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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N39-2014 (D.A.S.G.
35/14) SUMINISTRO DE VEHICULOS PARA DIVERSAS DEPENDENCIAS DE
GOBIERNO CENTRAL.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 11:30 horas

del dia 17 de julio del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada

para la Subasta de referencia, encontrdndose reunidos en la Direccién de Adquisiciones

y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas

y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray

Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el

suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones y

Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y

Tesoreria General del Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo

21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos a la Ley Orgénica de la Administracién

Pdblica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 9°

fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria

General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de

Adquisiciones de la Administracion Publica Estatal; EL C. LIC, JOSE LUIS HERNANDEZ

ROCHA, en representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la

Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ,

en representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de

Obras Pulblicas del Estado; EL C. LIC, JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA, en

representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y

Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en ‘

representacion del DR. ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo

Econdmico y LA C. LIC. KARINA GUADALUPE GARZA SILVA, Secretario Técnico del

Comité de Adquisiciones de la Administracion Pudblica Estatal, asi como el invitado

especial y los participantes de dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de O\

Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa No. EA-919002997-N39-2014

(D.A.S.G. 35/14) suministro de vehiculos para Diversas Dependencias de Gobierno

Central, de conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de

conformidad con lo dispuesto por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones,

Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este

Acto EL LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, quien procede a dar inicio al Foro
_.de Aclaraciones, y se le solicita a los proveedores presentar las dudas_que tengan
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respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, una vez presentadas todas
las dudas, se les dard respuesta a las mismas dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_53: (7/17/2014 1:06:21 PM) respecto a las partidas 1, 2, 6 y 8 ése podria
ampliar el tiempo de entrega a 30 dias?

Proveedor_53: (7/17/2014 1:12:07 PM) respecto a la partida 1 Unica y exclusivamente
tenemos disponible en color blanco ¢se acepta?

Proveedor_53: (7/17/2014 1:15:55 PM) respecto a la partida 2 Unica y exclusivamente
tenemos disponible en color blanco modelo 2014, no hay disponibilidad en modelo 2015
¢se acepta?

Proveedor_53: (7/17/2014 2:01:35 PM) respecto a la partida 6 solicitan Aveo
automatico 2014, motor 1.6L MFI, 4 Cil. 16V, DOCH, con clima versién J ées correcto?
de ser asi solo se encuentra disponible en color plata, blanco y rojo victoria, ése acepta?
Proveedor_53: (7/17/2014 2:03:10 PM) respecto a la partida 8 Unica y exclusivamente
hay disponibles en color negro y blanco, no hay disponibilidad en modelo 2015 ése
acepta?

Proveedor_82: (7/18/2014 11:20:52 AM) para las partidas 1,2,6,y 8 podrian ampliar el
plazo de entregas a 30 dias?

Proveedor_82: (7/18/2014 11:22:06 AM) partida 6 aceptan colores plata y blanco pues
son los Unicos en planta

Proveedor_82: (7/18/2014 11:22:59 AM) partida 8 en caso de no conseguir colores
solicitados se podrian surtir en color blanco?

Proveedor_82: (7/18/2014 11:24:35 AM) partida 6, es paquete J, y solo hay en colores
plata y blanco, lo aceptan

Proveedor_82: (7/18/2014 11:35:12 AM) partida 1, camioneta cargo van de carga
solicitan pag. C, y esta es de 6 cilindros, pero en la ficha técnica mencionan 3500 y

Proveedor_33: (7/18/2014 1. 06 58 PM) referente a la partida 7 estan solicitando Jeep
Grand Cherokee limited 2014,¢de acuerdo a las especificaciones esta unidad seria la
Jeep Cherokee limited, no la grand cherokee , es correcto?

Proveedor_33: (7/18/2014 1:08:03 PM) en la parida No 7 aceptarian los colores que
tengamos disponibles o seria alguno en especifico

Proveedor_53: (7/18/2014 3:17:29 PM) respecto a la partida 1 menciona en la ficha
técnica paquete Cargo Van paquet C LS la cual corresponde a la versién V6 1500, la
paquete B es V8 3500 ¢cudl paquete es el que requieren?

La Convocante: (7/21/2014 11:31:48 AM) iFORO ELECTRONICO DTC;&ACIONES

CERRADO!
-4
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El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 7/21/2014 a las
11:31:48 AM horas.

PREGUNTA 1.- Proveedor_53: (7/17/2014 1:06:21 PM) respecto a las partidas 1, 2, 6
y 8 ése podria ampliar el tiempo de entrega a 30 dias?

RESPUESTA: Con respecto a la partida 6 no se acepta, apegarse a las bases; con
respecto a las partidas 1,2 y 8, se amplia el tiempo de entrega a 30 dias.

PREGUNTA 2.- Proveedor_53: (7/17/2014 1:12:07 PM) respecto a la partida 1 Unica y
exclusivamente tenemos disponible en color blanco ése acepta?

RESPUESTA: Respecto a la partida 1, se acepta en color blanco.

PREGUNTA 3.- Proveedor_53: (7/17/2014 1:15:55 PM) respecto a la partida 2 Unica y
exclusivamente tenemos disponible en color blanco modelo 2014, no hay disponibilidad
en modelo 2015 ¢ése acepta?

RESPUESTA: Respecto a la partida 2, se acepta en color blanco, modelo 2014.

PREGUNTA 4.- Proveedor_53: (7/17/2014 2:01:35 PM) respecto a la partida 6 solicitan
Aveo automatico 2014, motor 1.6L MFI, 4 Cil. 16V, DOCH, con clima versién J ées
correcto? de ser asi solo se encuentra disponible en color plata, blanco y rojo victoria,
ése acepta?

RESPUESTA: Respecto a la partida 6, se acepta en color blanco.
PREGUNTA 5.- Proveedor_53: (7/17/2014 2:03:10 PM) respecto a la partida 8 Unica y

exclusivamente hay disponibles en color negro y blanco, no hay disponibilidad en
modelo 2015 ¢ése acepta?

RESPUESTA: Respecto a la partida 8 se acepta en color blanco, y en cuanto al modelo
apegarse a las bases y ficha técnica de la subasta electronica inversa.

PREGUNTA 6.- Proveedor_82: (7/18/2014 11:20:52 AM) para las partidas 1,2,6,y 8
podrian ampliar el plazo de entregas a 30 dias?

RESPUESTA: Con respecto a la partida 6 no se acepta, apegarse a las bases; con

tiempo de entrega a 30 dias—
o

respecto a las partidas 1,2 y 8, se amplia
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PREGUNTA 7.- Proveedor_82: (7/18/2014 11:22:06 AM) partida 6 aceptan colores
plata y blanco pues son los Unicos en planta

RESPUESTA: Respecto a la partida 6, se acepta en color blanco.

PREGUNTA 8.- Proveedor_82: (7/18/2014 11:22:59 AM) partida 8 en caso de no
conseguir colores solicitados se podrian surtir en color blanco?

RESPUESTA: Respecto a la partida 8, se acepta en color blanco.

PREGUNTA 9.- Proveedor_82: (7/18/2014 11:24:35 AM) partida 6, es paquete J, y
solo hay en colores plata y blanco, lo aceptan

RESPUESTA: Respecto a la partida 6, se acepta en color blanco.

PREGUNTA 10.- Proveedor_82: (7/18/2014 11:35:12 AM) partida 1, camioneta cargo
van de carga solicitan pag. C, y esta es de 6 cilindros, pero en la ficha técnica

RESPUESTA: Respecto a la partida 1, debe de ser 3500 en 8 cilindros.

PREGUNTA 11.- Proveedor_33: (7/18/2014 1:06:58 PM) referente a la partida 7 estan
solicitando Jeep Grand Cherokee limited 2014,ide acuerdo a las especificaciones esta
unidad seria la Jeep Cherokee limited, no la grand cherokee , es correcto?

RESPUESTA: Respecto la partida 7, debe de ser Jeep Cherokee Limited Modelo 2014 y
no Grand Cherokee.

PREGUNTA 12.- Proveedor_33: (7/18/2014 1:08:03 PM) en la parida No. 7 aceptarian
los colores que tengamos disponibles o seria alguno en especifico

RESPUESTA: Respecto a la partida 7, apegarse a las bases y ficha técnica de la
subasta electrdnica inversa.

[\
%(

PREGUNTA 13.- Proveedor_53: (7/18/2014 3:17:29 PM) respecto a la partida 1
menciona en la ficha técnica paquete Cargo Van paquet C LS la cual corresponde a la
version V6 1500, la paquete B es V8 3500 écudl paquete es el que requieren?

RESPUESTA: Respecto a la partida 1, deba.de ser Paquete B V8 3500 /7
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La Convocante: (7/21/2014 11:31:48 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES
CERRADOQ!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 7/21/2014 a las
11:31:48 AM horas.

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacién legal, conforme a lo dispuesto
al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del
Estado de Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES ~ DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y DE LA GARZA SANTOS.

TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.
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POR EL INSTITUTO REGISTRAL Y CATASTRAL DEL POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA.
ESTADO DE NUEVO LEON.

C.P. CARLOS ALBERTO RAMIREZ SAAVEDRA LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON

POR EL CENTRO DE INFORMACION PARA LA POR EL CENTRO DE COORDINACION INTEGRAL, DE
SEGURIDAD DEL ESTADO, EVALUACION Y CONTROL CONTROL, COMANDO, COMUNICACIONES Y
DE CONFIANZA, CISEC, DE LA SECRETARIA GENERAL COMPUTO DEL ESTADO.

DE GOBIERNO.

LIC. JOEL ADRIAN VILLEGAS GOMEZ LIC. FERNANDO JOSE DE SILVA GARZA

s INVITADO ESPECIAL
COORDINACION = EJECUTIVA DEL FONDO DE poR |A COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA FASP DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS

GENERALES DE LA SUBSECRETARiA DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE
FINANZAS Y-TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

ING. JOSE GERARDO GONZALEZ BRAVO
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